

**OBRAZAC ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA**  
U skladu sa zakonom o zaštiti potrošača

Popunjava potrošač

Ime I prezime: \_\_\_\_\_

Svojeručni potpis: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Broj računa za povrat novca: \_\_\_\_\_

Ovim putem izjavljujem da jednostrano raskidam ugovor o kupovini koju sam sklopio/la na daljinu kupovinom preko sajta [www.centareletronic.rs](http://www.centareletronic.rs)

Obrazac poslati na: [centare@gmail.com](mailto:centare@gmail.com) (skeniran dokument) ili poslati poštanskom službom kao preporučeno pismo na gore navedenu adresu Vladimira Nazora 5.

**NAPOMENA:**

U roku od 14 dana od prijema robe možete jednostrano da raskinete ugovor bez obaveze da navedete razlog za raskid ugovora, a mi smo u obavezi da Vam bez odlaganja dostavimo obaveštenje u vezi sa jednostranim raskidom ugovora, vraćanjem robe i povraćaja novca. Ukoliko potrošač u roku od 14 dana od prijema robe ne raskine jednostrano ugovor gubi pravo na raskid. Izjava o jednostranom raskidu ugovora smatra se blagovremenom ukoliko nam istu pošaljete u gore navedenom roku i ukoliko nam robu vratite u navedenom roku. Po prijemu potvrde da je ugovor jednostrano raskinut, a u skladu sa zakonom i obaveštenjem u vezi sa posledicama jednostranog raskida ugovora, Vi ste u obavezi da nam o svom trošku i to u roku od 14 dana vratite robu u originalnom pakovanju i sa pripadajućim priborom, dokumentacijom i delovima koji su bili u prodajnom paketu bez oštećenja i tragova korišćenja, a mi smo u obavezi da u roku od najviše 14 dana od dana prijema izjave o jednostranom raskidu ugovora vratimo novac u vidu plaćanja koji se dogovara sa potrošačem.

Jednostranim raskidom ugovora potrošač se oslobađa svih obaveza osim da snosi neposredne troškove povraćaja robe i novca.

Izjava o privatnosti podataka:

Podaci koje date u ovom obrascu služe za evidentiranje izmena u prometu i Centar Electronic DOO ih ne e skladištiti niti koristiti u druge svrhe.

Upoznat sam sa svojom zakonskom obavezom da pri kupovini i zaključivanju ugovora izvan poslovnih prostorija ja kao Kupac-potrošač sam dužan da Prodavcu nadoknadim neposredne troškove vraćanja robe na adresu Prodavca.

Datum: \_\_\_\_\_

Mesto: \_\_\_\_\_

Potpis potrošača

\_\_\_\_\_